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Размеры:   

• ОГ 50-54 

• ОГ 55-59  

 Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (4.0) и любой удобной длины (5.0)  

• Маркер петель  
• Игла с тупым концом  

Пряжа:  

• 3 мотка пряжи китайская NORKA+ 1 катушка дополнительной нити (вяжем в 3 

нити норки и 1 доп нить), либо  

• Ангора 50г/350м 150 гр (вяжем в 3 нити), либо 

• 2,5 мотка мериноса 125м/50 гр и 2 мотка пряжи китайская NORKA (вяжем в 3 

нити: 1 меринос и 2 норка), ЛИБО любая другая пряжа, соответствующая 

заданной плотности. 

• Приобрести пряжу можно в магазине @alpachina_shop По промокоду 

«COOL» действует скидка 10%. 

Образец:  

16 петель*22 ряда в 10*10 см после ВТО лицевой гладью спицами (5.0) .  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер 

спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Технический рисунок: 

 

                                                     

 

 

a 

                                          c 

 

                    b 

   ОГ 50-54  ОГ 55-59 

        a   36-37 см   39-40 см 

        b    24-25 см   27-28 см 

        c    14-15 см   16-17 см 

https://www.instagram.com/alpachina_shop/
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Инструкция: 

Набрать на спицы (5.0) 78/90+1 петля (для соединения в круг), что соответствует 

размерам 50-54/55-59. 

Далее соединяем изделие в круг. Для этого подведите петли к краям спиц, следите 

за тем, чтобы наборный ряд не перекрутился. После соединения исправить его 

будет нельзя!   

Снимите левой спицей первую петлю с правой спицы, не провязывая.  

Правой спицей подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую 

до этого петлю.  

Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество петель.  

Затяните рабочую нить и конец нити. Наденьте маркер и приступайте к вязанию. 

Первые 2 ряда вязать резинкой 1*1 (1 петля лицевая, 1 петля изнаночная). 

Начинаем вязать основным узором: 

узор для кругового вязания: 

каждый нечётный ряд: 5 петель лицевых, 1 петля изнаночная, таким образом до 

конца ряда. 

Каждый чётный ряд: все петли лицевые. 

 

30/34 ряда вязать по узору. 

31/35 ряд: 71/81 петля по узору (до конца ряд не довязываем), развернуть вязание 

на изнаночную сторону. 

Начинаем вязать укороченными поворотными рядами, то есть не довязывая 

ряд до конца, маркер начала ряда убираем: 

узор для поворотного вязания: 

каждый чётный ряд: 5 петель лицевых, 1 петля изнаночная, таким образом до 

конца ряда. 
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Каждый нечётный ряд: все петли изнаночные. 

 

1 ряд: накид, 71/79 петель изнаночных, развернуть вязание. 

Далее нам потребуются прибавления в затылочной части. 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда (далее в описании 

будет обозначаться ПП) ВИДЕО.  

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда (далее в описании 

будет обозначаться ПЛ) ВИДЕО.  

 

Фото узора затылочной части, далее пошаговое описание. 

 

2 ряд: накид, 35/39 петель по узору, ПП, 1 петля изнаночная, ПЛ, 34/38 петель по 

узору, развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 71/79 петель изнаночных, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 34/38 петель по узору, 3 петли изнаночные, 33/37 петель по узору, 

развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 69/77 петель изнаночных, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 34/38 петель по узору, ПП, 1 петля изнаночная, ПЛ, 33/37 петель по 

узору, развернуть вязание.  

7 ряд: накид, 69/77 петель изнаночных, развернуть вязание. 

https://youtu.be/u6Yr-rnWH3s
https://youtu.be/bOh3RaX86JE
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8 ряд: накид, 33/37 петель по узору, 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, 1 петля 

лицевая, 32/36 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 67/75 петель изнаночных, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 33/37 петель по узору, ПП, 1 петля изнаночная, ПЛ, 33/37 петель 

по узору, развернуть вязание. Оставшиеся петли (от накида до накида переснять 

на дополнительную нить (25/29 петель)). 

 

Далее вяжем просто поворотными рядами: 

11-13 ряды: 69/77 петель по узору (кромочные петли входят в счёт во всех рядах. 

Первую петлю снимаем, последнюю провязываем). 

14 ряд: 34/38 петель по узору, ПП, 1 петля изнаночная, ПЛ, 34/38 петель по узору. 

15-17 ряды: 71/79 петель по узору. 

18 ряд: 35/39 петель по узору, ПП, 1 петля изнаночная, ПЛ, 35/39 петель по узору. 

19-21 ряды: 73/81 петля по узору. 

22 ряд: 36/40 петель по узору, ПП, 1 петля изнаночная, ПЛ, 36/40 петель по узору. 

Вязать ЕЩЁ 15/21 ряд по узору, закончить изнаночным рядом. 

Для формирования плавного уголка капюшона нам потребуются убавки: 

1 ряд: 35/39 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 35/39 петель по узору 

(как и ранее, кромочные петли входят в счёт). 

2-4 ряды: 73/81 петель по узору. 

5 ряд: 34/38 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 34/38 петель по узору. 

6-8 ряды: 71/79 петель по узору. 
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9 ряд: 33/37 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 33/37 петель по узору. 

10-12 ряды: 69/77 петель по узору. 

13 ряд: 32/36 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 32/36 петель по узору. 

14 ряд: 67/75 петли по узору. 

15 ряд: 31/35 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 31/35 петель по узору. 

16 ряд: 65/73 петля по узору. 

17 ряд: 30/34 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 30/34 петли по узору. 

18 ряд: 29/33 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 1 

петля изнаночная, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 29/33 петель по 

узору. 

19 ряд: 28/32 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 28/32 петли по узору. 

20 ряд: 27/31 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 1 

петля изнаночная, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 27/31 петля по 

узору. 

21 ряд: 26/30 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 26/30 петель по узору. 

Сложив оставшиеся петли пополам, сшиваем их трикотажным швом. ВИДЕО 

Выворачиваем капюшон! 

Петли, снятые ранее на дополнительную нить, переснять на спицы 4.0, 

присоединить рабочую нить и провязать накид и следующую за ним петлю 

вместе лицевой с наклоном вправо 5 раз, 5/9 петель по узору, далее петлю и 

следующий за ней накид провязать вместе лицевой с наклоном влево 5 раз.   

ВИДЕО 

Итого на спицах 15/19 петель. 

https://www.youtube.com/watch?v=_qnB6gV18Aw&list=UUfjEiZGktvUNM_m8rC3WlOw&index=3
https://youtu.be/qegNVNjGBnw
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Поднимаем ЕЩЁ 79/87 петель спицами (4.0) для вязания резинки следующим 

образом: 

ВИДЕО 

Итого на спицах 94/106 петель. 

12/14 рядов вяжем резинкой 1*1 вкруговую. 

Кеттлевка  

ВИДЕО 

Дополнительную нить вытянуть. 

Шнурок: 

Набрать на чулочные спицы(3.0) 4 петли в одну нить. В первом ряду провязать 4 

лицевые петли. Далее работу не поворачивать, а просто передвинуть на другой 

край спицы и продолжить вязание. Вязать всегда справа налево не переворачивая 

90-100 см.  

Капюшон готов! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной 

поверхности до полного высыхания! 

 

Данное описание предназначено только для личного 

использования! Копирование и распространение в 

источниках в интернете либо в печатных изданиях 

запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова +79151003534 
@kseniya_malikova_ 

 

 

https://youtu.be/wspFi6xVGN4
https://youtu.be/qE_Ae_Wz-DE

